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Jak wynika z sondażu przeprowadzonego przez United Surveys na
zlecenie RMF FM i „Dziennika Gazety Prawnej”, blisko połowa
Polaków  uważa,  że  głośna  nowelizacja  „Kodeksu  postępowania
administracyjnego”,  która  spotkała  się  z  ostrą  reakcją  ze
strony Izraela, jest dobrym pomysłem.

Chodzi o przyjętą pod koniec czerwca przez Sejm nowelizację
przepisów  „Kodeksu  postępowania  administracyjnego”,  która
zakłada,  że  po  upływie  30  lat  od  wydania  decyzji
administracyjnej niemożliwe będzie jej zakwestionowanie.

Strona  izraelska  uważa,  że  nowe  przepisy  dyskryminują
spadkobierców  żydowskich  nieruchomości  w  Polsce  w  sprawie
ubiegania się o zwrot majątku. Nowelizację oprotestowały także
Stany Zjednoczone. Polskie władze stanowczo się z tym nie
zgadzają.

Na pytanie, czy przyjęte przez Polskę rozwiązanie prawne to
dobry  pomysł,  45,7  proc.  uczestników  badania  udzieliło
twierdzącej odpowiedzi – 13,1 proc. „zdecydowanie tak”, a 32,6
proc. „raczej tak”. 15,8 proc. nie ma zdania w tej kwestii.
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